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Bapuanut Nel5 (7 xacc)

Yacrs |

(1.7 .9l
Al. Beuncamre: (1ﬁ + 2,4) : 214.
113 2) 1% 3) 28 4 1%

A2. B knacee o6yuaercs 30 uesiobek. C KOHTPOAbHOH paGoTOR CPaBHAHCH
90% yuauwixcst. CKOABKO HesiOBEK HE CIPABHIHCE C KOHTPOJLHOM paGotoi?
1) 27 2) 3 3) 9 95

A3. W3 sieyx roponos C # D, paccTosye Mencly KoTopeiMH 210 kM, Bbiexaitd
OMHOBDEMEHHO HABCTpeY APYT ApYTY /82 aBTOMOGHAS. CKODOCTH aBTOMOGH-
aeil oTHOCHTCS Kak 3 @ 4 (cooTBetcTBenH0). Kakoe paccrosiiie mpoexaln io
BCTpEsH aBTOMOGH/L, eXaBlIHi ¢ 60abLIeH CKOPOCTLIO (B KM)?

1) 52,5 2) 120 3) 90 4) 102

A4. TTpH HarpeBaHKy BA ¢ TPAITYCOB JUMHA METAILIHIECKOO CTEPHKHS yBe/lH-
uuBaeTcst no 3akony I = lo +a- t. Buipasute u3 370i GopMyLI TeMneparypy t.

1)t:l~+aﬁ Bimlol—a Pt=(-lk)a Hi=20

a

A5. Pacxpoiite CKOGKY H IDHBEJINTE IOAOGHbIE CRaraeMbie:

4-(34%1)—2-(0,6:+%).

1)135-28z 2)135-04z 3)105-28z 4) 105148

" 2 3 4
A6. BemoJsnte AeACTBHS (:—;mn) - (=3m)t.

1) —2m®n? 2) 24m™n? 3) 24mi2n3 4) —24m?n®

A7. YNIPOCTHTE BbIP@KEHHE H BEIYHCAHTE IPH @ = ,%:
12a- (e~ 2) — (3a+1)- (da—1).

Ortser:
. 257152
AB. TTpesicTaBLTe BLIPAXCHHE B BALE CTENERH C OCHOBAHKeM 5: 2155
11 2) 1254 3) 52 4)5

6 %K, N2 394
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A9. Pewnre ypaHetine: —31~5_—1 - % =2 — % (1 -3a).

Orger:

A10. Cootneckte dyrxuyp, 3anakibe GOPMyIaMH, ¢ HX TpatuKami
(puc. 24),

AT B) §7Y B) 7
1 1
X 1] l -t X|
[/] P il
-1
Puc. 24.
Dy=2  Dy=3z  Yy=-Fz+3
B
Otser: ALB

Yacts 2

B1.(A.) ¥npocriTe BrpaxeHue ;z_—gl : (Z':'?‘?, ecnn (2 +3)(2a+1) # 0.

Orser:

B1. (M., Max.) Halignre HawGonbinee W HaMMeHblllee 3HAUERHA QYHKLHH
y = —4z + 5 Ha otpeske [1;4]. B oTBeTe 3annwuTe cymMy 3THX uice,
Orser:
B2. (A, M.) Halinute anauenne BhpaXeHUs npH a = ——%:
(e+1)-(a—1)-{a—2)—a-(a® - 22 - 1).
Orser:

B2. (Max.) Paznosxure Ha Muo)uTeny: abt — 262 — g + 2. 2
Orser:
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B3. Peumre ypasrenne: 3z — @Ge+l) Ue-1) g

4

Orset:

B4, BoukcanTe cyMMy aGCLCChl M OPJAHHATEL TOUKH EpeceyeHus rpagmkos
yHKUHE ~3z+28y=8x-9. .
Orser:

Yacms 3

C1.{A.) ¥YnpocTaTe BhIpaxeHHe

1602 ~24a +9 1 s 7o \_1
( 5164 +4a’+3a) ¢ )= preem

a-{a—1)-(9—16a%) #0.
Cl1.(M., Max.) Pewnre ypasnenne: —% = 1 — 2.

C2. B aeyx rpynnax 50 ysaumxesl. Kora HCIO yHaiixcsi NEPBOR rpynmbs
ymelbuua Ka 20%, a BTOPOf IPYNNE! yBeJHINIM Ha 40%, T0 B nIepBo# rpyT-
Tie CTa/I0 Ha 4 YYeHUKa MEHbILE, YeM BO BTOPOd. CKOMbKO yYaiHxcs Ghiio B
KaMKAo# [PyTIie IEpBOHAHaNbHO?

C3. Pewnre cHCTEMY YPaBHEHHH:

2
L+ =8
fz_&y. g

6 15





